

02. marts 2017.

Referat fra bestyrelsesmøde d. 01. marts 2017.

1. Hermed fremsendes referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 01. marts 2017. Mødet blev afholdt på Orionvej 117.

1.1. **Til stede.**

Bjarne Rasmussen, Jens Kristensen, John Kristiansen og Ivan Thorsen.

1.2. **Fraværende.**

Gudrun Skovmann Christensen og Einar Langhoff-Jensen.

2. **Dagsorden:**

- a. Godkendelse og underskrift af referatet fra sidste møde afholdt d. 09. november 2016.
- b. Orientering/drøftelse (Bjarne).
 - Manglende skelpæl.
 - Opsætning af skilte.
 - Revisor.
- c. Generalforsamling 2017 (Alle).
- d. Orientering/drøftelse (John).
 - Status kontingent 2016 og 2017.
- e. Orientering (Ivan).
 - Status ny hjemmeside samt afregning med John.
- f. Orientering (Jens).
- g. Eventuelt (Alle).

Ad. Pkt. 2.a. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Referatet blev godkendt og underskrevet.

Ad. Pkt. 2.b. Orientering/drøftelse, Bjarne.

- **Manglende skelpæl.**
Bjarne har igen kontaktet Landmålergården vedrørende manglende skelpæl ved Orion Park. Landmålergården skal bare have besked på at opsætte de bortkomne skelpæle, hvorefter de vil blive reetableret så snart der er andre opgaver i nærheden af Orionvej. Bjarne kontakter Landmålergården igen og sætter iværk. Prisen er ca. kr. 2000,00.
- **Opsætning af skilte (Pas på os).**
Bestyrelsen vil på generalforsamlingen i 2017 foreslå, at der indkøbes 4 skilte med "Pas på mig". Skiltene skal opsættes på de eksisterende lygtepæle langs Orionvej.

Prisen vil være ca. kr. 1000,00 pr. skilt. Formålet hermed er, at henlede bilisternes opmærksomhed på, at her er legende børn i området og dermed sænke farten.

- **Revisor.**

Jens kontakter den revisor, der benyttes i "hans" grundejerforening med håb om, at hun vil påtage sig revisoropgaven i grundejerforeningen Orionvej. Jens melder tilbage til Bjarne asap, således hun kan blive påført mødeindkaldelsen til den kommende generalforsamling, såfremt hun takker ja.

Ad. Pkt. 2.c. Generalforsamling 2017 (Alle).

Følgende blev aftalt vedrørende den ordinære Generalforsamling 2017:

- Mødet afholdes torsdag d. 27. april 2017 kl. 19.00 – 20.00 på Holsted Skole. Kontrol af at lokale/Auditorium er til rådighed (**Action: Jens**).
- Mødeindkaldelse udsendes 27. marts 2017 (**Action: Bjarne**).
- Regnskab 2016 samt budget for 2017/18 udsendes sammen med mødeindkaldelsen 27. marts 2017 (**Action: John**).
- Mødeindkaldelse, regnskab samt budgetter trykkes i uge 11 og samles i uge 12, klar til udsendelse d. 27. marts (**Action: John og Bjarne**).
- Indkøb af øl/vand som medbringes (**Action: John**).
- Hjemmeside i "topform" klar til fremvisning (**Action: Ivan**).
- Mødes på P-plads ved indgangen til Holsted Skole kl. 18.00 (**Action: Alle**).

Ad. Pkt. 2.d. Orientering/drøftelse (John).

John fremlage den aktuelle status vedrørende kontingentbetaling for såvel 2016 og 2017.

Der er fortsat nogle, der ikke har betalt. John kontakter de pågældende. Det drejer sig dog primært betaling for 2017.

Ad. Pkt. 2.e. Orientering/drøftelse (Ivan).

Ivan har nu fået oprettet en ny hjemmeside, der virker uden anvendelse af en personlig adgangskode. Den er endnu ikke fuldendt, men det bliver den inden generalforsamlingen, således den kan påvises på dagen.

Ivan lægger endvidere samtlige referater af afholdte bestyrelsesmøder ind på hjemmesiden og påfører navne og adresser på bestyrelsesmedlemmerne. Der skal ikke påføres telefonnummer på den enkelte.

Ad. Pkt. 2.f. Orientering/drøftelse (Jens).

Jens kontakter revisor som anført i ovenstående pkt. 2.b samt undersøger hvorvidt klasselokale På skolen er bestilt af Einar eller ej. Melding til Bjarne, således klasse-lokale kan påføres mødeindkaldelsen.

**GRUNDEJERFORENINGEN
ORIONVEJ
CVR: 35592997**

Ad. Pkt. 2.g. Eventuelt.

NIL.

Mvh

Bjarne

BJARNE RASMUSSEN

JENS KRISTENSEN

JOHN KRISTIANSEN

IVAN THORSEN